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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Διημερίδα Επαγγελματικού Προσανατολισμού στην Άμφισσα στις 7 & 8 Μαρτίου 2023 
Κάλεσμα συμμετοχής του Δημάρχου Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή 

 
 
Ο Δήμος Δελφών συμμετέχει στη διοργάνωση Διημερίδας Επαγγελματικού Προσανατολισμού η 
οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 7 και την Τετάρτη 8 Μαρτίου 2023 στις εγκαταστάσεις του 
Γεωπονικού Πανεπιστημίου στην Άμφισσα. 
 
Συνδιοργανωτές της Διημερίδας είναι ο Δήμος Δωρίδος, το Τμήμα Περιφερειακής και Οικονομικής 
Ανάπτυξης της Σχολής Εφαρμοσμένων Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών που λειτουργεί στην Άμφισσα, η Δ/νση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των 
Νομών Φωκίδας και Φθιώτιδας, η Περιφερειακή Δ/νση Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας και το 
Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού Στερεάς Ελλάδας. 
 
Η Διημερίδα Επαγγελματικού Προσανατολισμού απευθύνεται κυρίως στους μαθητές των Λυκείων 
του Νομού Φωκίδας, καθώς αυτοί είναι που θα κληθούν να αντιμετωπίσουν σημαντικές 
εκπαιδευτικές και επαγγελματικές μεταβάσεις. Ουσιαστικά πρόκειται για υποστήριξη που 
παρέχεται από εξειδικευμένους επιστήμονες, η οποία επιτρέπει στους μαθητές και τις μαθήτριες να 
συνειδητοποιήσουν τις γνώσεις, τις ικανότητες, τις δεξιότητες, τα ενδιαφέροντά και τις 
επαγγελματικές τους αξίες, λαμβάνοντας βάσει αυτών εκπαιδευτικές και επαγγελματικές 
αποφάσεις. 
 
Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, σε δήλωσή του για τη διοργάνωση της Διημερίδας 
σημείωσε: «Το κομβικό σημείο λήψης σημαντικών αποφάσεων μπορεί φαινομενικά να είναι μία 
μοναχική διαδικασία, όμως ταυτόχρονα αποτελεί και απόρροια πολλών παραγόντων. Εκεί 
υπεισέρχεται και ο σπουδαίος συμβουλευτικός ρόλος της επιστήμης, η οποία κάνει το πεδίο 
περισσότερο ευανάγνωστο. Για την περιοχή μας αποτελεί ευλογία η ύπαρξη του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου και στο πλαίσιο της άριστης συνεργασίας που έχουμε αναπτύξει, αξιοποιούμε κάθε 
δυνατότητα που υπάρχει ώστε να αποκομίσουμε τα μεγαλύτερα δυνατά οφέλη από το άρτια 
καταρτισμένο επιστημονικό του προσωπικό, καθιστώντας το ένα ενεργό κομμάτι της τοπικής μας 
κοινωνίας». 
 
Το Τμήμα Περιφερειακής και Οικονομικής Ανάπτυξης 
 
Το Τμήμα Περιφερειακής και Οικονομικής Ανάπτυξης (ΠΟΑ) του Γεωπονικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών (ΓΠΑ) λειτουργεί στην Άμφισσα από το Σεπτέμβριο του 2019 και οι σπουδές σε αυτό 
εστιάζουν στην Οικονομική Επιστήμη και την Περιφερειακή Ανάπτυξη. Οι απόφοιτοι του ΠΟΑ 
εγγράφονται στο Οικονομικό Επιμελητήριο, εντάσσονται στις προκηρύξεις του ΑΣΕΠ (Ειδικότητα 
Οικονομολόγων), και μπορούν να εργασθούν και ως περιφερειολόγοι. Στο Τμήμα σήμερα φοιτούν 
449 φοιτητές, στα 4 έτη σπουδών, ενώ λειτουργεί και Διδακτορικό Πρόγραμμα Σπουδών που 
προκηρύσσει θέσεις υποψήφιων διδακτόρων δυο φορές το χρόνο. Σύντομα στο Τμήμα ΠΟΑ θα 



λειτουργήσει και Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών με εξειδίκευση σχετική με τα αντικείμενα που 
θεραπεύει. 
 
Η Πρόεδρος του Τμήματος Περιφερειακής και Οικονομικής Ανάπτυξης, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
Μαρίνα-Σελήνη Κατσαΐτη καλεί όλους τους μαθητές των Λυκείων του Νομού Φωκίδας να 
συμμετάσχουν ενεργά και να επωφεληθούν της ευκαιρίας αξιοποιώντας τους ομιλητές και κάνοντας 
ερωτήσεις σε θέματα που τους προβληματίζουν. Πιο συγκεκριμένα η κ. Κατσαΐτη υπογραμμίζει 
«Έννοια μας είναι να ενημερωθούν για ζητήματα επαγγελματικού προσανατολισμού όλοι οι 
μαθητές ανεξαιρέτως, τόσο όσοι ενδιαφέρονται να συνεχίσουν τις σπουδές τους στην οικονομική 
επιστήμη και την περιφερειακή ανάπτυξη, όσο και όλοι οι υπόλοιποι. Οι μαθητές μας αποτελούν 
την κινητήριο δύναμη και την υπόσχεση του αύριο. Είναι οι άνθρωποι που θα κάνουν αυτόν τον 
τόπο καλύτερο, ανεξάρτητα από την επαγγελματική επιλογή στην οποία θα προχωρήσουν. 
Αναφορικά με τους μαθητές που ενδιαφέρονται να ακολουθήσουν σπουδές στην οικονομική 
επιστήμη, τους καλώ προσωπικά να επισκεφθούν το τμήμα μας, να γνωρίσουν τους διδάσκοντες 
από κοντά, να εκφράσουν τις απορίες τους και να δηλώσουν το τμήμα μας στις επερχόμενες 
Πανελλαδικές Εξετάσεις. Πιστεύω στους νέους. Αποτελούν το μέλλον αυτού του τόπου. Ας τους 
δώσουμε αυτό που αξίζουν, το καλύτερο. Ευχαριστώ ιδιαίτερα το Δήμο Δελφών και τον Δήμαρχο 
κύριο Ταγκαλή προσωπικά για την εξαιρετική συνεργασία και τη συνεχή στήριξη στο 
Πανεπιστήμιο.» 
 
*Επισυνάπτεται το πλήρες πρόγραμμα της Διημερίδας 
 


